CORRIGES DU JEUDI 2 avril

Un grand bravo pour le travail effectué ! Les corrections sont maintenant en ligne. A
toi de jouer :




Exercice : Donne le résultat des opérations suivantes.

Série 1 Série 2 Série 3
42 x10= 42 042x10=4,2 04x10= 4
3,6x10=36 359x10= 35,9 037x10=3,7
04 x10:=-4 47 89 x 10 = 478.,9 403x10=-40,3
2,6 x 100 = 260 0,267 x 100 = 26,7 6,7 x 100 = 670
3,98 x 100 = 398 3,90 x 100 = 390 3,9 x 100 = 390
5,75 x 100 = 575 58,3 x100=5 830 0,5 x 100 =50

2,5 x1000 =250
15,6 x 1000 = 15 600

0,26 x 1 000 = 260
1575 x1000=1 575

0,200 x 1000 =2
15x1000=1 500

35,6 x 10 = 356 378 x10=37.8 003x10=0,3
024x10=2,4 099x10=9,9 0,024x100=2,4
0,15 x 100 =15 175 x100=175 0,1x100=10
38,25 x 100 =3 825 0,3x100= 30 0,038 x 1000 = 38
3) Corrige le g et r mystérieux
Le q et r mystérieux
q=9 q=36 qe=J7 Q37 5173:53? 4863:50?
e et = p=d2 1003:10? 18944 : 1972
q=98 q=98 q=100 q=100 25063 :250? 9636:1007?
r=370 r=32 r=3 r=63 98 370:10007?






